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محاسبه است مطلوب •
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کنید. حساب را زیر توابع لاپلاس تبدیل •

۱)f(x) = cos۲ ax
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۲)f(x) = sin۲ x cos۳ x

۳)f(x) = sin۳ x

۴)f(x) = cos۳ x

۵)f(x) = x۲ sinx

۶)f(x) = ۱−e−x

x

۷)f(x) = x sinhx

۸)f(x) = cos ax−۱
x

۹)f(x) = u۱(x)(x
۳ − ۱)

۱۰)f(x) = uπ(x)δ(x− π)

۱۱)f(x) = x۲e−۲x cos۲ ۴x

۱۲)f(x) = xex sin۲ ۳x

۱۳)f(x) = (x۲ − ۱)u۲(x) sinhx

۱۴)f(x) = eax−ebx

x

۱۵)f(x) =
∫ x

۰
e−۳t ۱− e−t

t
dt

کنید. حل را زیر های انتگرال لاپلاس تبدیل از استفاده با •

۱)
∫ +∞

۰

sin ax cos bx

x
dx

۲)
∫ +∞

۰
xe−۲x sinxdx

۳)
∫ +∞

۰

e−ax − e−bx

x
dx
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۴)
∫ +∞

۰
e−ax sin bx

x
dx

۵)
∫ +∞

۰
e−۵x cosh ۲x sinxdx

کنید. حل لاپلاس تبدیل از استفاده با را زیر های معادله •

۱)y′′ + y = x sinx y(۰) = y′(۰) = ۰

۲)y′′ + y = x
(
۱− uπ(x)

)
y(۰) = ۵, y′(۰) = ۰

۳)y′′′ − ۶y′′ − ۱۱y′ − ۶y = e۴x y(۰) = ۱, y′(۰) = y′′(۰) = ۰

۴)y′′ − ۵y′ + ۶y = e۴x y(۰) = ۱, y′(۰) = −۱

۵)y′′ + ۳y′ + ۲y = cosx y(۰) = ۰, y′(۰) = ۲

۶)y′′ − ۶y′ + ۹y = ۶x۲e۳x y(۰) = y′(۰) = ۰
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